
A maioria nos EUA concorda em
investigar Donald Trump
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Havana, 22 de agosto (RHC).- Uma enquete realizada pela rede de televisão NBC mostra que a maioria
dos norte-americanos apoia que se investigue as irregularidades cometidas pelo ex-presidente Donald
Trump.

Na pesquisa, realizada depois de o FBI - Bureau Federal de Investigações – ter feito uma batida na casa
do magnata republicano na Flórida, 57% dos entrevistados disseram concordar em que as investigações
devem continuar, e 40%  foram contra.

Os entrevistados também afirmaram que as "ameaças à democracia" é o problema mais grave nos
Estados Unidos, mais grave do que a subida de preços e outros problemas econômicos.

https://www.radiohc.cu/index.php/pt/noticias/internacionales/297271-a-maioria-nos-eua-concorda-em-
investigar-donald-trump
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